
Referat af VISKI bestyrelsesmøde afholdt 

ONSDAG d. 25. november 

 

1. Medlemsoversigt og økonomi.   

Vi har aktuelt 454 medlemmer – heraf har vi kunne sige velkommen til 80 nye siden sæsonstart. 

Aktuel kassebeholdning ca. kr. 97.000,- 

Vi mangler at afregne regninger for byggeriet af den nye sauna på i alt ca. kr. 160.000, - - disse 

forfalder ultimo januar 2021 (efter kontingentindbetaling). 

 

Der er taget godt imod vores nye MobilePay nr. ( 911711) som skal bruges til alle betalinger i 

klubben (minus kontingent). 

Det vil være en stor hjælp, at der skrives, hvad betalingen dækker. 

 

Vi jagter p.t. sponsorer til støtte for den fremadrettede drift af klubben. 

 

2. Den nye sauna. 

Vi har nu haft afleveringsforretning for det samlede byggeri. 

Der udestår lidt tilretning af teknikken (ventilation og timing af bl.a. projektør) og opsætte 

nogle skabe og bordplade på endevæggen i forrummet samt skærver udenfor. 

Vi har fra sæsonstart i gennemsnit brugt ca. 160 kvt i døgnet (men det har også været et mildt 

efterår). 

Vi har besluttet at etablere mulighed for at tænde saunaen via SMS – som vi kender fra 

Svedekassen. Nærmere derom når etableret. 

Det skridsikre gulv har vist sig temmelig svært at rengøre. Vi har p.t. valgt at ”nøjes” med to 

gange ekstern rengøring om ugen. Det er endvidere en udfordring, at rengøringen skal ske på 

tidspunkter, der begrænser brugen af saunaen mindst muligt. 

I takt med at brugen stiger henstilles til at brugerne hjælper til. Der forefindes både 

gulvskrubbe, svaber, rengøringsmidler incl. glasrens (til saunadøren) i forrummet. 

De store vinduer MÅ IKKE pudses, når saunaen er varm. 

Vi vil indføre en månedlig formiddag til hovedrengøring (frivillige hænder) af både sauna og 

omklædningsrum. (hvor saunaen ikke kan benyttes). Nærmere derom senere. 

Redskaber ligger i rummet under bænkene. Rummet er aflåst og nøglen hænger i teknikskabet. 

 

3. Udvidede åbningstider fra MAN d. 30. november: 

MAN og TOR fra 06 – 21 (på grund af rengøring). 

Alle øvrige dage fra 06 – 23 (Yderdøren kan ikke åbnes efter kl. 23). 

Ovnene er sat til at slukke en ½t før lukketid. 

 

4. Stillesauna. 

Der har været fremsat ønske om at øge antallet af tider for ”stille-sauna”. 

Fra MAN d. 30. november er der stillesauna på følgende tidspunkter: 

MAN og ONS kl. 19-20. 

TIR og TOR kl. 11-12. 

Bestyrelsen vil løbende evaluere behovet – og det vil være et punkt til drøftelse på næste 

generalforsamling. 

 



5. Gæster. 

Vi har haft rigtigt mange betalende gæster på besøg i klubben allerede. 

Vi har desværre oplevet, at vores gæsteregler IKKE overholdes ved, at der fx medtages gæster 

fredag eftermiddag og søndag formiddag. Dette er naturligvis ikke acceptabelt. (Se reglerne på 

VISKI.dk hvis du er i tvivl). 

Såfremt forholdet fortsat giver anledning til problemer ser bestyrelsen sig nødsaget til helt at 

stoppe for muligheden for at medtage gæster – så længe vi har COVID restriktioner.   

Vi skal alle huske, at vores faciliteter først og fremmest er møntet på medlemmerne. 

Vi har sat en lav pris på gæstekort (kr. 25,-/gang). Det er naturligvis ikke et oplæg til at 

spekulere i, ”hvor mange gange den samme gæst kan medtages – før det kan BETALE sig at 

melde sig ind”. 

Vores dørkoder MÅ IKKE udleveres til andre. 

 

6. COVID-19. 

Pandemien har naturligvis også påvirket livet i klubben. 

Vi oplever rigtig god forståelse for- og efterlevelse af de indførte restriktioner/forholdsregler. 

Vi henstiller igen til, at hvis der er kø for at komme ind i saunaen – at man overvejer, om man 

har siddet der lang tid nok – så der bliver plads til den næste. 

 

7. Vi har valgt at nedlægge vores medlemsgalleri – da medlemsantallet er blevet for stort til det 

giver merværdi. 

 

8. Bestyrelsen har drøftet om vi skal lukke for tilgang (evt. midlertidigt) til klubben. Kan vi blive for 

mange? 

Emnet vil blive drøftet til beslutning på næste generalforsamling, hvorfor det således ikke vil 

være en selvfølge, at ”gamle medlemmer” kan melde sig ind igen når først udmeldt. 

Udmeldelse sker automatisk, såfremt man vælger ikke at indbetale kontingent.  

Kontingent indbetales i januar måned og dækker et kalenderår. Melding om betalingsfrist 

udsendes af kassereren. 

9. Aktiviteter resten af sæsonen. 

a. Henset til overvældende interesse (og deltagerbegrænsning) gennemføres der resten af året 

fast saunagus hver TOR fra 19-20 mod egenbetaling på kr. 25,- Herudover gennemføres der jule 

og nytårgus mod egenbetaling på kr. 100,-. Tilmelding via VISKI.dk. 

b. Nytårssild aflyses. 

c. Generalforsamlingen er planlagt til 26. FEB – men vi ser på muligheden for afholdelse, når vi 

kommer tættere på. 

d. Sæsonafslutningsfesten planlægges til FRE d. 9. APR – vi efterlyser et festudvalg. Endelig 

beslutning om gennemførelse tages senere. 

e. Sidste badedag er SØN d. 11. APR (indtil kl. 10) – efter hovedrengøring. 

f. Strandrensning/arbejdsdag gennemføres i maj – dato tilgår. 

10. Næste møde bestyrelsesmøde afholdes onsdag d. 6. januar 2021 . 


